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REPORTE DE ACTIVIDADES
08 DE OCTUBRE

 ASISTENCIA A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA
EN LA SALA DE JUNTAS DE REGIDORES.

10 DE OCTUBRE

 ASISTENCIA A LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS Y
EQUIDAD DE GENERO EN LA SALA DE JUNTAS DE REGIDORES.

11 DE OCTUBRE

 ASISTENCIA A SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO EN LA SALA DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL.
 ASISTENCIA A SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO EN LA SALA DE CABILDO DE LA PRESIDENCIA

MUNICIPAL.

15 DE OCTUBRE

 ASISTENCIA A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y VIGILANCIA
EN LA SALA DE JUNTAS DE REGIDORES.

21 DE OCTUBRE

 ASISTENCIA A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y VIGILANCIA EN
LA SALA DE JUNTAS DE REGIDORES.

25 DE OCTUBRE

 ASISTENCIA A SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO EN LA SALA DE CABILDO DE LA PRESIDENCIA
MUNICIPAL.

 ASISTENCIA A SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO EN LA SALA DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL.

28 DE OCTUBRE

 ASISTENCIA A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN DE DEPORTES Y ASUNTOS DE LA
JUVENTUS EN LA SALA DE JUNTAS DE REGIDORES.

29 DE OCTUBRE

 ASISTENCIA A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LAS COMISIÓN DE HACIENDA Y VIGILANCIA
EN CONJUNTO CON LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS Y EQUIDAD DE GENERO EN LA
SALA DE JUNTAS DE REGIDORES.

05 DE NOVIEMBRE

 GESTIÓN DE RECURSOS PARA ASOCIACIONES DEPORTIVAS PARA ENTREGA DE
RECONOCIMIENTOS

13 DE NOVIEMBRE



 ASISTENCIA A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y VIGILANCIA EN
LA SALA DE JUNTAS DE REGIDORES.

14 DE NOVIEMBRE

 ASISTENCIA A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS Y
EQUIDAD DE GENERO EN LA SALA DE JUNTAS DE REGIDORES.

 ASISTENCIA A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y VIGILANCIA
EN LA SALA DE JUNTAS DE REGIDORES.

15 DE NOVIEMBRE

 ASISTENCIA A SESIÓN ORDINARIA ITINERANTE DE CABILDO EN LA SALA DE CABILDO DE LA
PRESIDENCIA MUNICIPAL.

16 DE NOVIEMBRE

 ASISTENCIA A LA INAUGURACIÓN DEL CAMPEONATO REGIONAL DE LA LIGA TELMEX 2019
EN LAS INSTALACIONES DEL GIMNASIO SOLIDARIDAD.

20 DE NOVIEMBRE

 ASISTENCIA A SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO EN LA SALA DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL.

28 DE NOVIEMBRE

 ASISTENCIA A SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO EN LA SALA DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL.

04 DE DICIEMBRE

 GESTIÓN DE TRANSPORTE PARA ATLETAS DEL MUNICIPIO

13 DE DICIEMBRE

 VISITA DE TRABAJO A COMUNIDADES VARIAS EN EL MUNICIPIO DE FRESNILLO

18 DE DICIEMBRE

 REUNIÓN CON BENEFICIARIOS DE APOYOS SOCIALES EN EL MUNICIPIO.

20 DE DICIEMBRE

 GESTIÓN DE RECURSOS COMO APOYO PARA DEPORTISTAS FRESNILLENSES.

27 DE DICIEMBRE

 ASISTENCIA A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y VIGILANCIA EN
LA SALA DE JUNTAS DE REGIDORES.

28 DE DICIEMBRE

 ASISTENCIA A SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO EN LA SALA DE CABILDO DE LA PRESIDENCIA
MUNICIPAL.

























PROF.  RICARDO FLORES PEREYRA
TITULAR DE TRANSPARENCIA
P R E S E N T E

Por medio de la presente envío un cordial saludo en este día en el que
hago la entrega del reporte de actividades correspondiente al periodo del 01 de
octubre al 31 de diciembre del año 2019.

Sin más por el momento, quedo a sus órdenes para cualquier aclaración
al respecto.

A T E N T A M E N T E
“JUNTOS, SEGUIREMOS HACIENDO HISTORIA”

FRESNILLO, ZAC. A 23 DE ENERO DEL 2019.
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